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Ata Reunião Ordinária Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 05 (cinco) dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro). Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. 

Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: 

Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação 

e Saúde, Presidente: Vereadora Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: 

Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: 

Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora 

Gesiane Pereira; Relator: Vereador Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Gevan Pires 

Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da 

Luz. Às 08:18 (oito horas e dezoito minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, 

os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente 

de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado 

presença dos Vereadores Juvenal Belo da Hora, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de 

Morais, Eber José da Silva, Daniel Nonato Paz, Gesiane Pereira. E a Ausencia dos Vereadores: 

Jonas Neves de Castro (Exercendo a Presidência), Carlos Alves da Silva (sob portaria) e Gevan 

Pires Barbosa (sob portaria). Dando continuidade foi passada para a leitura dos expedientes em 

pauta que foi lida na seguinte ordem: PROJETO DE LEI MUNICIPAL N.º 014, DE 30 DE 

OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre a 

criação do CREAS – Centro de Referência Especializado de Assistência Social no âmbito do 

Município de Apuí/AM, e dá outras providências; após a leitura; o Vereador Juvenal Belo da 

Hora, propôs aos demais Vereadores que seja feito o Parecer Jurídico. Após votação, onde foi 

aprovado por unanimidade. OFÍCIO N.º 035/2024, DA SECRETARIA MUNICIPAL DA 

FAZENDA, que solicita uma data disponível para que a Prefeitura Municipal possa realizar 
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audiência pública para apresentação das metas fiscais estabelecidas no 1º semestre de 20, 4. 

Após leitura; foi passada para as discussões; onde ficou decidido que seria realizada na data do 

dia 18/11/2024 (dezoito de novembro de dois mil e vinte e quatro), após Sessão Ordinária. Por 

fim e nada mais a ser tratado, foi encerrada a Reunião Ordinária Conjunta das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Apuí. E para constar, eu, Chrislany Oliveira de Sousa, 

na qualidade de Chefe de Gabinete dos Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 

05/11/2024 (cinco de novembro de dois mil e vinte e quatro.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                  Vereador Carlos Alves da Silva 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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